ACCORD DU PARTICIPE PASSÉ SELON ÊTRE ET AVOIR
 

1) Accorde si nécessaire les participes passés.
 

* Ma cousine est all........ chez le coiffeur.

* Les enfants ont reç........ leur journal.

* Les chats ont léch........ leurs pattes.

* Ces statues sont conserv........ dans un musée romain.

* La foudre a touch........ une maison isolée.

 

2) Même exercice.
 

* L’électricien a répar........ le court-circuit.

* Les habitants du village ont organis........ une fête.

* Pauline est descend........ jouer dans la cour.

* Bientôt, nous serons envah........ par la neige. (Il s’agit des garçons)
* Mes parents ont rencontr........ le directeur de l’école.

 

3) Même exercice.
 

* Les avions se sont envol........

* La police a arrêt........ les coupables.

* Nos voisins sont part....... au Kenya.

* La maison est situ....... sur une colline.

* Les ouvriers ont fin....... de construire l’immeuble.

 

4) Même exercice.
 

* La fumée est sort...... de la cheminée.

* Les arbres seront taill....... pendant l’hiver.

* La Renaissance s’est termin....... en 1650.

* Les pompiers ont sauv....... des personnes.

* Les feuilles se sont détach....... de l'arbre.

Correction
 

1) Accorde si nécessaire les participes passés.
 

* Ma cousine est allée chez le coiffeur.

* Les enfants ont reçu leur journal.

* Les chats ont léché leurs pattes.

* Ces statues sont conservées dans un musée romain.

* La foudre a touché une maison isolée.

 

2) Même exercice.
 

* L’électricien a réparé tous les fils.

* Les habitants du village ont organisé une fête.

* Pauline est descendue jouer dans la cour.

* Bientôt, nous (les garçons) serons envahis par la neige.

* Mes parents ont rencontré le directeur de l’école.

 

3) Même exercice.
 

* Les avions se sont envolés.
* La police a arrêté les coupables.

* Nos voisins sont partis au Kenya.

* La maison est située sur une colline.

* Les ouvriers ont fini de construire l’immeuble.

 

4) Même exercice.
 

* La fumée est sortie de la cheminée.

* Les arbres seront taillés pendant l’hiver.

* La Renaissance s’est terminée en 1650.

* Les pompiers ont sauvé des personnes.

* Les feuilles se sont détachées de l'arbre.

